



**Organizator izleta: Planinsko društvo Pohodnik Novo mesto**

**Odhod: sobota, 7. decembra 2024 ob 7.00 uri stadion Portoval, pri Tušu**

**Vodja izleta: Borut Vukovič - vodnik PZS**

**POTEK TURE:** Novo mesto – Pliskovica (260 m) – Kosovelje (207 m) – Pliskovica – Novo mesto

*Pliskina pot je kraška učna pot, krožno speljana po planotastem svetu v osrčju Krasa, med Pliskovico in Kosoveljami. Ob poti spoznavamo kako narava oblikuje podobo kraške krajine, kako so Kraševci živeli in še živijo od zemlje, koliko truda je bilo potrebno, da so kamniti svet spremenili v njive, travnike in pašnike. Kaj vse so znali narediti iz kamenja, kako so se znali oskrbeti z vodo na brezvodnem površju. Spoznali bomo črni bor, ki ni domorodna drevesna vrsta, ampak so ga začeli že pred 150 leti saditi na tedaj grobi, kamniti površini Krasa. Srečali se bomo še z mnogimi drugimi znamenitostmi in uživali ob škrlatnem ruju, ki jeseni obogati pravljичno pokrajino. Na poti ni vzponov, dolga pa je 6 km. Pohod bomo zaključili v gostilni Pri Brajdi v Komnu, kjer bomo imeli kosilo. Druženje pa bomo tako kot vsako leto popestrili z obdaritvijo (srečelovom) in predstavili ter razdelili plan izletov za leto 2025.*

**TURA:** Z avtobusom se zapeljemo do vasi Pliskovica, kjer na obrobju vasi parkiramo. Od tu pa gremo peš navzgor skozi vas in po asfaltni cesti mimo vinograda, za katerim stoji cerkev. Na koncu vinograda pridemo do križišča, kjer je partizanski spomenik in zavijemo levo. Kmalu zopet pridemo med hiše in na desni poiščemo ozko ulico, ki nas čez nekaj korakov pripelje do balinišča. Gremo enostavno naprej in kmalu smo na makadamski poti, kjer se začne Pliskina pot. Od tu naprej bomo s pomočjo oznak (ovčke, vklesane v skale) brez težav sledili poti. Na razpotjih zavijemo v tisto smer, kamor gleda ovčka. 'Ovčke' nas čez dobre pol ure privedejo do trase vodovoda iz 1. svetovne vojne, kjer zavijemo desno in prečkamo travnato ogrado. Kmalu pridemo do urejenega počivališča in nadaljujemo po trasi vodovoda, ki poteka tik ob glavni asfaltni cesti. Pot nas privede do križišča, kjer zavijemo levo, prečkamo glavno cesto in sledimo stranski asfaltni cesti, ki nas pripelje v vasico Kosovelje. Od tu gremo zopet po asfaltu do travnika, kjer so ostanki kapelice iz 1. svetovne vojne. Kras je bil namreč zaledje Soške fronte in na tem mestu je pred stoletjem stala velika vojaška bolnišnica. Od tu pa samo še do cerkve v Pliskovici, kjer bomo zaključili krožno pot. Vrnitev domov v Novo mesto načrtujemo do 19,00 ure.



**SKUPAJ HOJE:** 2-3 ure  
**ZAHTEVNOST:** nezahtevna markirana pot  
**VREDNOST TURE:** 13 točk  
**HRANA, PIJAČA:** iz nahrbtnika, kosilo pa v  
gostilni Pri Brajdi  
**CENA:** 30 EUR  
**PREVOZ:** Mrgole d.o.o. (031 633 922)  
**PRIJAVE:** do 3. decembra 2024:  
**Marko:** 041 779 205



[www.pd-pohodnik.si](http://www.pd-pohodnik.si)

